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11ª (décima primeira) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 07 de 

Agosto de 2024. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições que 

lhe confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os trabalhos 

legislativos referentes à 11ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 07 de Agosto 

de 2024, obedecerão ao seguinte: 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

Projeto de Lei: 

 

Projeto de Lei nº 021/2024 CM 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Altera e acrescenta artigo à Lei Municipal nº 2.857/2018, “Dispõe 

sobre a divulgação de listagem de medicamentos disponíveis e em falta na rede 

municipal de saúde e dá outras providências.” 

 

EXPEDIENTE 

  

Projetos de Lei: 

 

Projeto de Lei nº 026/2024  

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: Delimita o perímetro urbano do município. 

Projeto de Lei nº 027/2024  

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Especial por 

Excesso de Arrecadação na Lei Orçamentária Anual do exercício de 2024, para 

os fins que especifica. 

Projeto de Lei nº 028/2024  

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Especial por 

Excesso de Arrecadação na Lei Orçamentária Anual do exercício de 2024, para 

os fins que especifica. 
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Indicações: 
 

Indicação nº 121/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando melhorias no cruzamento da Rua 

Marechal Deodoro com a Rua César Beretta e a Rua Dom Pedro II (em frente a 

portaria de entrada da Associação Recreativa dos Tangarás) para limitação de 

velocidade e maior segurança do local. 

Indicação nº 122/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira  

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a construção de banheiros e 

vestiários no minicampo sintético “Valdir José da Silva”. 

Indicação nº 123/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando melhorias na segurança do 

Cemitério Municipal. 

Indicação nº 124/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a instalação de lombada na Rua 

Elisa Farinazzo Amato, altura do número 1249. 

Indicação nº 125/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a instalação de lombada na Rua 

Benedito Norberto Pupo, altura do número 48. 

Indicação nº 126/2024 

Interessado: Verº - João Antonio Loureiro 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a pavimentação asfáltica da 

estrada rural PTR-010 (Água Vermelha). 
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Indicação nº 127/2024 

Interessado: Verº - João Antonio Loureiro 

Assunto: Indica ao Executivo, visando a iluminação da estrada rural PTR-010 

(Água Vermelha), conforme pedido de moradores do Loteamento Juliano 

Pastorelli e Loteamento Jean Capeli. 

Indicação nº 128/2024 

Interessado: Verº - João Antonio Loureiro 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na ocorrência de 

abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a um deles seja atribuído 

o nome Nicola Ernesto Scarpelli. 

Indicação nº 129/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat  

Assunto: Indica ao Executivo, para que a Coordenadoria Municipal de Trânsito 

em conjunto com a Guarda Civil Municipal e a Policia Militar tome as 

providências que se fizerem necessárias, visando a orientação dos ciclistas e 

usuários de bicicletas motorizadas. 

Indicação nº 130/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao seu setor competente, visando que sejam realizados estudos, 

no sentido de criar Pontos de Apoios (Ecopontos) em nosso município, para 

recebimento de pequenas quantidades de materiais a serem descartados pelos 

munícipes. 

 

Indicação nº 131/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao seu setor competente, visando a construção de calçada na 

Praça “Juan Antonio Martinez Ruiz" no trecho da Rua José Francisco de 

Azevedo, para uso de pedestres. 

 

Indicação nº 132/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao seu setor competente, visando a instalação de um semáforo 

na esquina da Rua Achilles Malvezzi com a Avenida Conselheiro Rui Barbosa. 
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Indicação nº 133/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na ocorrência de 

abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a um deles seja atribuído 

o nome Valter José Bercelli. 

Indicação nº 134/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando que sejam adotadas medidas para 

solucionar o problema de acúmulo das águas pluviais na Rua Humberto de 

Campos, altura do número 1015. 

Indicação nº 135/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a realização de estudos para 

melhorar a segurança no trânsito com a redução de velocidade dos veículos ao 

longo da Rua Natalino Perina. 

 

Câmara Municipal de Potirendaba 

     Em 02 de Agosto de 2024 

 

 

     Verº - Rafael Coiado Bertasso 

       Presidente da Câmara 

 

 

Próxima Sessão Ordinária: 

Data: 21 de Agosto de 2024 (quarta feira) – 20:00 vinte horas 

 

 


